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1. Βάζω υποδιαστολή στην κατάλληλη θέση ώστε :

Το 5 να δηλώνει δέκατα:    152

12456
2050

1005

5

Το 3 να δηλώνει χιλιοστά:  
253

12453

13

30

2. Γράψε τι φανερώνει το ψηφίο 5 στους παρακάτω αριθμούς:

15→




583→



5.001→
52→



    
1,5→




6,305→
7,054→



9,50→


  
57,631→


3. Τι δηλώνει το κάθε ψηφίο του αριθμού 126.763 ;

1  …………………………………………………………………………………..

2  …………………………………………………………………………………..
6  …………………………………………………………………………………..
7  …………………………………………………………………………………..
6  …………………………………………………………………………………..
3  …………………………………………………………………………………..
4. Ποιος είναι ο οκταψήφιος αριθμός στον οποίο το ψηφία 3 δηλώνει εκατοντάδες και μονάδες εκατομμυρίων, το 4 δηλώνει μονάδες χιλιάδων και δεκάδες εκατομμυρίων, το 2 δηλώνει δεκάδες και εκατοντάδες μονάδες χιλιάδων και το Ο δηλώνει μονάδες και δεκάδες χιλιάδες; Να τον γράψεις με ψηφία και με λόγια.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
5. Να συμπληρώσεις τις ονομασίες των αριθμών: 
0,075 ………………………………………………………………………………………………………………. 
0,006  ……………………………………………………………………………………………………………….
6. Να συμπληρώσεις τους αριθμούς:
38 εκατοστά …………………………………………..435 χιλιοστά …………………………………………..     6 εκατοστά …………………………………………..17 χιλιοστά …………………………………………..          
7. Να γράψετε τα δεκαδικά κλάσματα ως δεκαδικούς αριθμούς:
23/100 =                                   456/1000 =                           6/10 =                               
8. Να γράψετε τους δεκαδικούς αριθμούς ως δεκαδικά κλάσματα:

34,76 =                                       3,1 =                                 34,378 =                               
9. Να διατάξετε τους παρακάτω αριθμούς αρχίζοντας από το μεγαλύτερο:

2,7       2,3       2,67      2,4      2,42       2,15      2,55     2,18    2,34    2,90 

_______________________________________________________
10. Να συγκρίνεις τους αριθμούς βάζοντας ανάμεσά τους το κατάλληλο σύμβολο ( < , = , > ).

α) 38,01   .….  38,001

             γ)    902  ….  90,2

β) 49,38   …..  497,38       


δ)      65  ….  605

11. Συμπλήρωσε  τις ισότητες:

4,69 ▪ 100=…………..

  678,5 ▪ 0,001=……………….

345∙0,01=.........
       0,01∙0,5=.........
0,08:10=……………






3,4:0,01=……………            4:0,001=……………..             4,5:1=……………….
3,05 : 100 =………………….

        148:1000=………………

0,32∙.......=3200




7∙..........= 0,7

25,75∙........  = 257,5                

7,75 ∙........ = 775                                 4,5 ∙........  = 450                     

 8,35▪ ………… =83,5

     
  
12. Κάνω με δύο τρόπους τις πράξεις:

10∙ (3,4+5,1)=........................................................................................................            ……………………………………………………………………………………………………………………………….

10∙ (3,4+5,1)=.......................................................................................................
……………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

13. Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα:

Ένας αρτοποιός, ο κύριος Ζαχαρίας, για να κατασκευάσει 124 αρτοσκευάσματα χρησιμοποίησε 6 κιλά και 944 γραμμάρια αλεύρι. Πόσο αλεύρι χρειάστηκε για κάθε αρτοσκεύασμα; 
[image: image1.png]



Απάντηση:_______________________________________________
Ο Γιάννης πλήρωσε τον Σεπτέμβριο στον Ο.Τ.Ε. 92,78 ευρώ. Το Νοέμβριο πλήρωσε 38,6 ευρώ περισσότερα. Πόσα ευρώ πλήρωσε το Νοέμβριο ;
Απάντηση:_______________________________________________
Στο σχολείο έγινε έρανος για τον Ε.Ε.Σ. και συγκεντρώθηκαν 1825ευρώ. Η Στ΄ συγκέντρωσε 345,50 ευρώ, η Ε΄ 312,75 ευρώ και η Δ΄ 287 ευρώ. Πόσα χρήματα συγκέντρωσαν οι υπόλοιπες τάξεις μαζί:

Λύση:

Απάντηση:_______________________________________________
